
ZMĚNY OTEVÍRACÍCH DOB V DOBĚ VÁNOC
Místní knihovna ve Chvalči bude uzavřena:

20. 12. 2023

27. 12. 2023

 

Uzavření obecního úřadu

Obecní úřad ve Chvalči bude pro veřejnost uzavřen ve dnech 19. 12. 2023 –  1. 1. 2024.

Platby v hotovosti budou přijímány do pondělí 18. 12. 2023.

 

Pošta partner Chvaleč

Změna otevírací doby: 21. 12. 2023  8,00–9,00

Uzavření pošty: 22. 12. 2023 – 1. 1. 2024

PROSINEC 2023INFORMAČNÍ A KULTURNĚ-SPOLEČENSKÉ OBECNÍ LISTY

Zaměstnanci obecního úřadu

 a zastupitelé obce

přejí všem spoluobčanům klidné

vánoční svátky, dětem hodně

radosti a všem stálé zdraví

a životní pohodu v novém roce!

Rádi bychom všem popřáli klidné

prožití svátků vánočních, hodně

zdraví, štěstí a úspěchů v

nadcházejícím roce!

ZŠ a MŠ Chvaleč

Přání KONZUMU DITA

Vánoce čisté a bílé jako sníh, v životě jen radost, štěstí, zdraví, smích,

silvestrovskou pohodu a dobrou náladu přejí Jiráňovi. 

BETLÉMSKÉ SVĚTLO
Letos betlémské světlo bude k dispozici u nás doma, Petříkovice 22 Ličkovi. 

V sobotu 23. prosince mezi 15.00 a 16.00. 

Pro lepší parkování bude otevřená brána pod trafem. Klidně vjíždějte. 

                                                                                                                         Požehnané Vánoce všem přejí Ličkovi.



Zastupitelstvo obce schvaluje:

dodatek č. 17 ke smlouvě o svozu komunálního odpadu

veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace na nákup knih do výměnných fondů č. 5187

smlouvu o zřízení věcného břemene - služebnosti č. IV-12-2025623 s ČEZ Distribuce a. s.

směnu obecních pozemků č. 681/6 a č. 681/7 v k. ú. Chvaleč za p. p. č. 681/11 soukromé osoby

rozpočtové provizorium na rok 2024

žádost ZŠ a MŠ o navýšení rozpočtu

pořádání motocyklového závodu Enduro v Petříkovicích ve dnech 19. 4. – 21. 4. 2024 na pozemcích 

        obce za stanovených podmínek

pronájem provozní budovy u koupaliště Petříkovice na jednorázovou akci 31. 12. 2023 žadateli R.

Vackovi

návrh vizualizace budoucího objektu p. Ježka na p. p. č. 337 v k. ú. Chvaleč

finanční dar na poskytování pečovatelské služby Oblastní charitě Trutnov ve výši 10 tis. Kč

cenovou nabídku D. K. Projekce na projektové práce novostavby skladovacího objektu na 

       st. p. č. 287 v k. ú. Chvaleč

Usnesení v plném znění je vyvěšeno na úředních deskách. 

Příští zasedání zastupitelstva se bude konat 20. 2. 2024 od 17:00.

ZIMNÍ VYHRNOVÁNÍ SNĚHU

Z OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA

Zasedání Zastupitelstva obce Chvaleč se konalo 12. prosince 2023.  

Přítomno bylo 8 zastupitelů, 1 byl omluven a přítomen od 19:19.

Začala zima a s ní je spojeno pluhování sněhu. Obec udržuje kilometry obecních komunikací ve dvou

místních částech, k tomu několik parkovišť, odstavných ploch a autobusových zastávek. Odklizení sněhu

zabere spousty hodin, traktorista, který má hmotnou zodpovědnost za obecní techniku a odpovídající

pojištění je jeden. I když by si asi většina lidí přála, aby zimní údržba začala právě u jejich domu, jsou

stanovena určitá pravidla. Pluhovat se začíná, až když je minimálně 7 cm sněhu. Je to z toho důvodu, aby se

neničily obecní komunikace a sněhová radlice traktoru. S menší vrstvou sněhu si normální zimní boty a

klasické zimní pneumatiky na autech bez větších problémů poradí. Podle zákona o místních

komunikacích je vlastník komunikace povinen zmírňovat závady ve schůdnosti a sjízdnosti místních

komunikací. Nikde není uvedeno, že komunikace musí být bez sněhu. Řidič a chodec jsou naopak povinni

vždy přizpůsobit jízdu a chůzi podmínkám na vozovce a také svým schopnostem a možnostem. Zásadním

faktorem v autě je a bude vždy řidič. Pokud je možnost ke svému domu přijet bezpečnější trasou, je lepší

zvolit vždy tuto trasu, i když je třeba o něco delší. Jízda na sněhu do kopce nebo případné rozjíždění do

kopce je pro spoustu současných řidičů občas jakoby něco tajemného a nemožného. Někteří stěžovatelé na

pluhování by byli asi konečně spokojeni, kdyby traktor zajížděl pluhovat sníh pouze k jejich domu a

nejlépe až k domovním dveřím, aby nemuseli za zimu ani jednou hodit lopatou.



Tříkrálová sbírka je největší charitativní sbírkovou akcí v České republice. Letos se pod záštitou Oblastní

charity Trutnov bude konat již po čtyřiadvacáté a tříkrálové koledníky budete moci potkávat v ulicích od

1. do 14. ledna 2024. Na Tříkrálové sbírce se s námi podílejí školky, školy, soukromé instituce a firmy, ale

například i vaši známí, kolegové či sousedé. Našim cílem je nejen vybrat peníze pro naše charitní služby,

které pomáhají lidem, ale především zachovat sílu tradice, která nás už po tisíciletí provází. Pojďme se tedy

i tento rok spojit a udělat něco pro dobrou věc. 

Koledníci tradičně požehnají vašemu domu nápisem K+M+B 2024 a nezapomenou zazpívat tříkrálovou

koledu, se kterou vám do nadcházející roku vinšují štěstí a zdraví. Vy jim na oplátku můžete do úředně

zapečetěné pokladničky přispět libovolnou částkou.

Výtěžek Tříkrálové sbírky 2024 u nás na Trutnovsku bude směřovat do pěti charitních služeb. Převážná

část půjde na podporu pěstounských a sociálně slabých rodin. Finance budou použity na úhradu

terapeutické pomoci, školních a mimoškolních jednodenních výletů či víkendových pobytů a

volnočasových aktivit. Naše služby Maják – Centrum náhradní rodinné péče a Zvonek pro rodinu se snaží,

aby děti vyrůstaly v bezpečném rodinném prostředí, a jejich cílem je zachování rodiny jako celku. Ze

sbírky bude dále hrazeno vybavení pro personál Zdravotní služby a Domácí paliativní péče. Obě terénní

služby jsou poskytovány pacientům v jejich domácím prostředí a cílem služeb je zcela nahradit pobyt v

nemocničním zařízení. Služby jsou poskytovány vyškolenými sestrami a vzhledem k náročnosti jejich

práce je nutné vybavení pravidelně obměňovat. V neposlední řadě pak pomoc půjde na zakoupení

aktivizačních pomůcek pro seniory. Chtěli bychom navázat na minulý rok, kdy jsme ze sbírky pořídili

aktivizační kufříky, se kterými naši asistenti u seniorů pracují a podporují tak nácvik a upevňování

motorických, psychických a sociálních schopností a dovedností. Kufříky se osvědčily a rádi bychom je

rozšířili. Osobní asistence je službou pro osoby se sníženou soběstačností vyžadující pomoc jiné fyzické

osoby. Díky této službě mohou lidé s hendikepem setrvávat v přirozeném domácím prostředí. Je důležité,

aby si i senioři potřebující každodenní pomoc udržovali své schopnosti, které pomáhají předcházet

stagnaci a chátrání duševního stavu člověka.

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

Zastupitelé obce v roce 2013 na veřejném listopadovém zasedání schválili plán pluhování prioritních tras

při zimní údržbě obecním traktorem. Znamená to jediné – v případě, že napadne nebo stále padá sníh (nebo

je vyhlášena sněhová kalamita), jsou přednostně ošetřovány pouze tyto trasy a teprve potom jsou na řadě

další, méně významné komunikace. Existují dokonce časové lhůty na vypluhování místních komunikací,

které naše obec bez problémů plní ještě před jejich vypršením. Úplně na konec zůstávají cesty soukromé,

které obec nemá povinnost udržovat, ale pro jejich vlastníky, kteří se chovají a jednají slušně, to zdarma

činí, pokud si o to traktoristovi řeknou, či zavolají. Musí si ale uvědomit, že pluhování jejich soukromých

cest bude následovat až potom, co bude kompletně odklizen sníh z obecních komunikací a ploch. A to

někdy může trvat i pár dní po vydatném sněžení.

Zároveň opakovaně žádám občany obce, aby v zimním období nenechávali auta stát v komunikacích nebo

v jejich těsné blízkosti, protože traktorová radlice má šířku okolo 3 metrů a traktor se mezi auta a domy

nebo ploty poté nevejde. Taková místa pak bohužel nebudou vypluhována. Parkování aut by mělo být

přednostně na soukromých pozemcích majitelů aut, případně po dohodě s majitelem pozemku, kde chce

řidič parkovat. To se týká i obecních pozemků. Děkuji za pochopení a také za slušnost při řešení

případných komplikací při zimní údržbě. 

Starosta obce 



Vážení přátelé, rádi bychom Vám nabídli možnost podpořit naše úsilí (rekonstrukce bunkru T-S 54 Nad

dráhou v Petříkovicích), a to formou koupě našeho pevnostního kalendáře na rok 2024. Kalendář obsahuje

13 fotografií mapujících jednotlivé prvky obrany našich hranic a k nim vysvětlující text. Kalendář je ve

formátu A3, nástěnný a plánovací. Cena kalendáře je 280 Kč a k vyzvednutí je v Praze nebo na obecním

úřadě ve Chvalči. Více informací o kalendáři a činnosti spolku najdete na webových stránkách: 

www.t-s54.cz

Ing. Milan Seiler, předseda KVH Petříkovice 

TŘÍKRÁLOVÝ KONCERT CHOREA CONCORTICA 

14. ledna 2024 od 15:00 hodin, Kostel Nanebevzetí Panny Marie v Trutnově. Pokud nemáte možnost se

účastnit, ale rádi byste přispěli, můžete tak učinit na účet TKS 66008822/0800, nutné zadat variabilní

symbol Oblastní charity Trutnov – 777955026. Dále pak pomocí QR kódu nebo na www.trikralovasbirka.cz

Vám všem, kteří se na sbírce budete podílet, bychom chtěli ze srdce poděkovat.

            

Lucie Poláčková, koordinátor sbírky za Oblastní charitu Trutnov, www.trutnov.charita.cz, tel. 737 333 665

SBÍRKA PRO ÚTULEK TRUTNOV

ZŠ a MŠ ve spolupráci s obcí Chvaleč a útulkem pro opuštěné a zatoulané psy a kočky v Trutnově pořádá

sbírku potřebných věcí pro psy a kočky. Jedná se zejména o čisté a neznečištěné deky, pelíšky pro psy a

kočky všech velikostí, čistící prostředky typu Savo, Domestos, prací prášky na praní dek, houbičky na

mytí, krmivo a stelivo. Krmné granule musí obsahovat větší procentuální část masa (kočka a pes jsou ještě

stále hlavně masožravci), nikoli obilovin, proto nejsou vhodné levné granule z hobbymarketů, které toto

zdaleka nesplňují. Všechno výše popsané a potřebné můžete nosit do 20. 12. 2023 buď na obecní úřad ke

starostovi obce nebo po předchozí domluvě předat v obecní dílně – bývalé kino. Pokud chcete útulku

přispět finanční částkou, lze ji poukázat přímo na běžný účet útulku u Komerční banky v Trutnově číslo:

6015-124601/0100 pod variabilním symbolem 288. Sbírka bude dovezena do útulku v Trutnově – Poříčí a

předána vedoucí paní Lucii Semerákové.

KALENDÁŘ KLUBU VOJENSKÉ HISTORIE PETŘÍKOVICE

TŘI KRÁLOVÉ V OBCI
Tři králové připadnou na sobotu 6. 1. 2024. Protože v

loňském roce jste byli zklamaní, že děti ze školy nechodily,

rozhodli jsme se, že tentokrát půjdeme. Ale v pátek 5. 1. 2024

a jen k těm, kteří mají zájem. Kdo tedy o návštěvu stojíte,

zavolejte nebo pošlete SMS na 603 710 525 nebo se stavte ve

škole nebo hoďte vzkaz do schránky apod.

                                                                                            Eva Binková



Hospoda U Podkovy ve Chvalči

Předmětem pronájmu jsou kompletní prostory hospody, včetně sálu a salonku. Minimální cena čistého

pronájmu činí 12.000 Kč/kalendářní rok. Tato částka nezahrnuje náklady na spotřebu elektřiny, pitné

vody, podílu na vytápění prostor, údržbu, úklid, svoz odpadů z podnikatelské činnosti a ostatní náklady

spojené s provozem. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu neurčitou. Písemnou nebo elektronickou

žádost o pronájem podávají uchazeči nejpozději do středy 3. 1. 2024 do 15:00 na obecním úřadě ve Chvalči u

starosty obce. V případě více žádostí budou stanoveny zastupitelstvem obce podmínky výběrového řízení.

Prohlídka prostor je umožněna po předchozí domluvě na telefonu 499 892 114, 731 109 074 nebo e-mailu:

starosta@chvalec.cz.

Budova kiosku u požární nádrže Petříkovice + přilehlý areál

Předmětem pronájmu jsou kompletní prostory budovy kiosku u požární nádrže v Petříkovicích u Trutnova

využívané jako koupaliště, bazén a přilehlý areál okolo bazénu. Minimální cena čistého pronájmu činí

7.500 Kč/kalendářní rok. Tato částka nezahrnuje náklady na spotřebu elektřiny, pitné vody, údržbu, úklid,

chemický režim bazénu a jeho čištění, svoz odpadů z podnikatelské činnosti a ostatní náklady spojené s

provozem. Nájemce je povinen zajišťovat každodenní provoz areálu v období od 1. 6. do 31. 8. s ohledem na

klimatické podmínky. Pronajímatel si vymiňuje umožnění pořádání obecních kulturních a sportovních

akcí v pronajímaném areálu.

Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu neurčitou. Písemnou nebo elektronickou žádost o pronájem

podávají uchazeči nejpozději do středy 3. 1. 2024 do 15:00 na obecním úřadě ve Chvalči u starosty obce. V

případě více žádostí budou stanoveny zastupitelstvem obce podmínky výběrového řízení. Prohlídka

prostor je umožněna po předchozí domluvě na telefonu 499 892 114, 731 109 074 nebo e-mailu:

starosta@chvalec.cz.

NABÍDKA OBECNÍCH ZAŘÍZENÍ K PRONÁJMU:

PODĚKOVÁNÍ K ADVENTU 2023 V PETŘÍKOVICÍCH

Členové Spolku přátel pod Jánským

vrchem děkují všem prodejcům,

návštěvníkům a příznivcům, kteří dorazili

na letošní adventní trh, rozsvěcení

vánočního stromečku a koncert

hudebního tria Včelí královny v

petříkovické kapli. Letošní začátek adventu

umocnila bohatá sněhová nadílka a podle

zpětných reakcí návštěvníků se akce líbila.

Z letošního rozsvěcení stromečku

přikládáme krásný obrázek Elišky

Hornychové z Petříkovic.

mailto:starosta@chvalec.cz
mailto:starosta@chvalec.cz


Ve dnech 4. a 5. 1. 2024 (čtvrtek a pátek) nebudou v provozu naše ordinace.

Ve dnech 5. 2. 2024 a 6. 2. 2024 nebudou v provozu naše ordinace.

 

Změna ordinační doby od 19. 2. 2024 do 22. 2. 2024 , mimo uvedené termíny platí 

běžná ordinační doba.

19. 2. 2024 Pondělí 8-11:30 Radvanice

20. 2. 2024 Úterý   8-11:30 Chvaleč

21. 2. 2024 Středa 8 -11:30 Teplice, 13-17:00 Radvanice

22. 2. 2024 Čtvrtek 8-11:30 Jívka

V případě akutního problému navštivte odpovídající ambulanci v nemocnici.

Omezení ordinační doby naleznete na www.venkovskylekar.cz.

                                                                                                                                             MUDr. Ladislav Záveský

 

MUDR. ZÁVESKÝ
OMEZENÍ ORDINAČNÍ DOBY -  LEDEN, ÚNOR

JUBILEA

Toto vydání připravili – Ing. Tomáš Prouza, Mgr. Eva Binková.

CHVALEČÁK - zpravodaj OÚ Chvaleč. Tiskne a vydává Obecní úřad. 

Reg. číslo RR/21/94/HB. Ročník XXVIII. Odpovědná redaktorka - Mgr. Eva Binková, 

542 11 Chvaleč 77. Grafické úpravy – Bc. Barbora Binková.

Všem jubilantům měsíce prosince srdečně gratulujeme  

a přejeme mnoho životní pohody, štěstí a především stálého zdraví!

NÁMĚTY NA KULTURNÍ A INVESTIČNÍ AKCE NA ROK 2024

Vyzýváme občany, kteří mají nějaký nápad či představu, jaké investiční nebo kulturní akce by mohly

být realizovány v roce 2024, aby své nápady sdělili na obecní úřad nebo předsedovi výboru místního

hospodářství obce Ing. Konířovi do konce letošního roku. Zároveň vyzýváme všechny pořadatele

kulturních nebo sportovních akcí na příští rok, aby zpracovali a předali do konce letošního roku plán

jimi pořádaných kulturních akcí s případným finančním požadavkem nebo dopadem na rozpočet

obce v roce 2024.

http://www.venkovskylekar.cz/





